

В рамках проекта "Я люблю Россию" в группе "Смородинка" прошла минутка истории "История Санкт-Петербурга".

Дети познакомились с символами Санкт-Петербурга, посмотрели мультфильм и узнали, что самый высокий собор в России находится в Санкт-Петербурге. Петр Великий основал этот город. Он же сделал Санкт-Петербург новой столицей Русского царства, а затем и Российской империи. Также ребята совершили увлекательное виртуальное путешествие по историческим местам Северной столицы и посетили Петропавловскую крепость, Летний сад, домик Петра 1, Кронштадт. В заключении дети из конструктора построили Петропавловскую крепость.



